



# 狂轰滥炸 无奈对方有“门神”

## 上港连胜被泰达终结



昨日上港做客的天津泰达1:1逼平。

青年报记者 张瑞麒 摄

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 在上海八万人主场,上海上港昨晚狂轰滥炸了将近60分钟,可惜只换来了一个进球,被做客的天津泰达1:1逼平。赛季开局的6连胜就此终止,目前在积分榜上以4分的优势继续领跑。

随着施蒂利克执掌教鞭,天津泰达成为一支特点鲜明,韧性十足的球队,之前在工体逼平北京国安,就显示了他们的实力。紧凑的防守阵型加上阿奇姆彭的突击,昨天也让上港吃了不少苦头。

比赛开局不久,上港获得角球阵型压上,但被对手打了一个反击,阿奇姆彭利用拖后的王燊超出现翘翘,获得了单刀机会,并且面对颜骏凌的

封堵冷静完成破门。之后的一段时间,泰达的反击和定位球战术打得有声有色,阿奇姆彭还有一次单刀机会可惜打偏,高嘉润的头球也击中横梁,都对上港防线带来极大的威胁。

不过上港的运气也不好,陈彬彬和于海都有过进球,但两人都因为越位被吹进球无效,尤其是于海的头球破门非常漂亮,而裁判却在看了Var回放后认定为于海助攻的胡尔克越位在先。此外在阿奇姆彭进球前,泰达球员防守时在禁区内也有明显手球,可当值的韩国裁判在看了Var后不予判罚。

比赛30分钟之后,稳住阵脚的上港开始全面控场,形成了对泰达的围攻之势。半场休息时,佩雷拉也明显作出了战术调整,除了造越

位战术之外,还对阿奇姆彭进行贴身严防,可以说冻结了泰达的反击。加上吕文君的出场,上港进入了全力围攻的态势。然而全场比赛上港21脚射门,其中14次射门击中门框范围,但泰达门将杜佳表现神勇,高接抵挡连续扑出胡尔克和奥斯卡的刁钻射门。除了在比赛的56分钟时,吕文君后点将奥斯卡飞向球门的任意球踢进之外,上港再难叩开杜佳的十指关。

当然上港久攻不下也并不都是因为杜佳的绝佳表现,毕竟这些射门更多的是源于胡尔克和奥斯卡的个人能力,这也意味着都不是很好的机会。而上港真正出现的好机会并不多,其中武磊有一次回头望月的射门被立柱拒绝,是全场最可惜的。可以

说面对对手的铁桶阵,上港并没有把自己的进攻特点充分发挥出来。而在比赛的最后阶段,体能透支的上港也只能更多地依靠长传冲吊和外援的个人突破,这并不是佩雷拉想看到的比赛内容。

其实连胜终结对上港来说并不是什么问题,关键是在连续双线作战的情况下,如何能保持和调整状态。佩雷拉赛后表示,自己对上港球员本场表现还是满意的,但球队的比赛节奏有些被打乱。“我希望球队始终保持一个节奏,球员们也努力做到这一点,但在得分环节处理得不好,显得耐心不足。”佩雷拉说,“我并不在乎什么连胜纪录,我是来帮助球队取得胜利的,希望我们可以很快地调整状态,面对下一场比赛。”

## 上海半马成为“家庭狂欢”

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 上海国际半程马拉松昨天早上在陆家嘴鸣枪起跑,一城双马的时代,半马扮演的角色更像是一场全家人的派对。随着家属观赛区和少儿迷你马拉松的设立,让这场春夏之交的半马赛事充满了家庭的温馨,同时也让上海的跑步文化更加深入人心。

### “一家人的马拉松”

与往年相比,今年上海半马最大的亮点之一是终点的设置,为了更好地鼓励与激发跑者的热情,刚刚获得排超联赛亚军的上海光明优倍女排姑娘们亲自为前100名通过终点的跑者挂上奖牌。同时在赛事终点

的东方体育中心,首次设立了家属观赛区,让跑者冲线的瞬间不再孤单。在赛事开赛后一个小时,不少家属已经在观赛区等待自己的亲朋好友冲刺,他们的欢呼声、呐喊声,给予了半马英雄们莫大的仪式感及荣誉感,让跑者们尽情地享受着属于自己的光荣一刻。

在上海半马举行的前一天,东方体育中心还举办了一场少儿迷你马拉松比赛,许多孩子都在家长的陪跑下完成了赛事,从小就感受了跑步的乐趣。值得一提的是,共有173组家庭同时报名了两场半马和少儿迷你马拉松,上海半马想要带给跑者的,是“一个人的马拉松”变成“一家人的马拉松”,让申城市民以不同的方式参与半马、感受半马,让跑者与家人

共同参与一场温馨而难忘的马拉松周末。

### 医疗团队保驾护航

今年上海半马的赛道沿途,组委会还精心为跑者设立了音乐鼓动站、啦啦队及鼓乐队,让跑者感受浦东景观文化的同时,也充分地享受沿途的观赛氛围。

昨天的那场雨终究是没有下,所以半马进行过程中,天气温度较高,而且很闷热,比赛也造成20余名跑者送医诊治。而据了解,本次赛事共设立21个医疗救护点,医疗保障救护车10辆。今年,由专业医生配备AED与急救志愿者一起骑自行车进行医疗巡视,共17组。骑行保障队员在赛道里分散于跑者身

边,更近距离地观察跑友状态,以便更迅速地对突发状态进行处置。同时组委会从5公里开始设置了饮水饮料站,7.5公里设立用水站,并在赛道每个用水站旁配备冰桶,以方便参赛选手及时补充水分和降温,赛道中还设立了五处喷雾。在医疗团队、补水补给站的保障下,为选手提供了最大限度的支持,依据组委会芯片计时统计数据,今年上海国际半程马拉松完赛率为98%。

上马承载着上海的城市形象、城市精神和城市影响力,而上海半马迸发出的活力、热情和正能量感染着每一位市民,一城双马的路跑局面已经打开,这一场半马,值得每个人的期待。